



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO / PROGRAD**

ERRATA EDITAL PROGRAD N. 08 DE 2014

No EDITAL PROGRAD N.08 de 2014, onde se lê

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade Federal Rural do Semi-Árido (UFERSA) comunica aos interessados a abertura de inscrições para **04 (quatro) vagas no programa de Tutoria ao Ensino de Graduação**

Leia-se:

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade Federal Rural do Semi-Árido (UFERSA) comunica aos interessados a abertura de inscrições para **04 (quatro) vagas no Programa de Programa de Tutoria Acadêmica de Cursos de Graduação**